

## 广州建达建设管理有限公司 获评"慈善之区 幸福番禺"爱心企业

6月11日,"慈善之区 幸福番禺"2024年番禺慈善榜样致敬答谢暨深化"慈 善之区"建设与 2025 年"6·30"助力乡村振兴启动仪式在番禺会议中心举行。广州 建达建设管理有限公司董事长兼总经理吴卫灵参加本次会议。会上,广州市番 禺区慈善会联合广州市番禺区民政局向广州建达颁发"慈善之区幸福番禺"爱心企 业奖牌及致谢证书。



广州建达建设管理有限公司从成立之初 就将"回馈社会,奉献爱心"作为企业文化的核 心理念。作为一家扎根番禺的本土企业, 建达



公司深知自身的发展与区域经济和社区支持密不可分,因此始终将慈善视为企 业使命。未来、吴卫灵总经理希望带领建达继续慈善道路上砥砺前行、用爱心 和行动为社会带来更多温暖与希望。 广州建达建设管理有限公司 供稿



## 夏日炎炎送清凉,高温慰问沁人心

深圳现代建设监理有限公司开展"夏日送清凉"慰问活动

为进一步做好夏季防暑降温工作,切实保障员工身心健康,公司工会组织各 区域采购了防晒衣、解暑饮品、洗护用品等清凉物资,于 6 月份开展了"夏日送清 凉"慰问活动。

公司领导班子带领机关部门和区域负责人,将防暑降温物品送至每位员工手 中, 为一线员工带来了清凉和关怀。



















领导们带队深入工地,详细了解项目施工进展及存在的问题;与员工们展开亲 切交谈,详细询问了大家的工作生活、身体状况等情况。对员工不畏高温酷暑、坚 守岗位甘于奉献的劳动精神表示赞扬和感谢, 并叮嘱大家要做好防暑降温工作, 将 安全生产摆在首要位置、注意身体健康和自身保护、按期保质推进项目建设工作。

此次送清凉活动,如同一股清泉,不仅为一线人员带来了物质上的贴心帮助, 更给予了他们精神上的强大鼓舞,让大家深切感受到了公司的温暖与关爱。大家纷 纷表示,这份关怀让他们倍感振奋,在今后的工作中,将以更加饱满的热情和昂扬 的斗志投入到项目建设中,严格遵守安全规范,高质量、高效率地完成各项建设任 务,不辜负公司的关心与期望。

公司工会也将持续做好各项慰问关怀工作,同全体员工齐心协力,攻坚克难, 共同推动公司业务不断向前发展!

深圳现代建设监理有限公司 供稿

## 情系教育 米香传情——中共广州高新工程顾 问有限公司党支部向天府路小学捐赠兴宁丝苗米

一粒饱含深情的稻米,传递着饮水思源的感恩与回馈社会的担当。

2025年6月9日,广州高新工程顾问有限公司党支部书记、董事长杨 大田代表公司党支部和公司向广州市天河区天府路小学捐赠了 100 袋兴宁 丝苗大米,捐赠仪式在天府路小学举行。

本次捐赠活动,得到了天河区关工委,教育局关工委,天河科技园关工 委领导的大力支持。参加活动的领导有:天河区关工委常务副主任王芹,天 河区教育局原调研员关工委执行主任刘道军, 天河职业高级中学原校长、关 工委委员马新,天河科技园关工委执行主任汪松苗,天河科技园管委会三级 调研员、天河科技园关工委办公室主任吴淋坚,省市区三级党代表、正佳广 场党委书记周红, 天府路小学工会主席李向晖, 天府路小学办公室主任李浩 钊等出席活动。



杨大田董事 长简单回顾了广 州高新工程顾问 有限公司扎根天 河区三十载的发 展历程。作为区重 点民营企业, 公司 始终深耕工程领域 , 荣膺国家及省 市级奖项 100 余项 ,并多次获评"广东

省、广州市建设监理行业先进工程监理企业"中国招标代理机构诚信创优5A 级""广东省、广州市优秀招标代理机构 AAAAA 级"等殊荣。"这些成绩的取得, 离不开天河区这片沃土的滋养,离不开政府、社会和客户长久以来的支持与 信任。"杨董事长强调,今年恰逢天河区建区 40 周年,今日的辉煌,凝聚着 一代代领导者、教育者、企业家和全体天河人的智慧、汗水与开拓创新。

"教育是国家发展的基石,小学教育更是基石中的基石。"杨董事长高度 赞誉天府路小学以"美人之美,和而不同"的"和美教育"为办学理念作为培育 祖国未来栋梁的摇篮所发挥的重要作用。他表示,在这里,孩子们不仅汲取 了知识的养分,更在老师们无微不至地关怀和精心培育下,树立了正确的人 生观、价值观,实现了德智体美劳全面发展。他向天府路小学的全体领导和 老师们致以最崇高的敬意,感谢他们为教育事业的无私奉献与辛勤耕耘。

此次捐赠的兴宁丝苗大米,承载着双重的温暖与深意。杨大田董事长特 别阐述了其特殊意义: 兴宁县作为天河区的对口帮扶对象, 拥有发展农业的 独特潜力。广州高新工程顾问有限公司积极响应区委、区政府及天河区科技 园管理委员会号召,投身乡村振兴公益事业,主动认种10亩土地,收获了 这批品质优良的兴宁丝苗米。杨大田董事长代表公司,向天府路小学送上了 最诚挚的祝福: 祝愿学校不断提升教育质量, 再攀高峰, 续写辉煌; 祝愿全 体老师身体健康,工作顺利,桃李满天下!



天河区关工委、区教育局关工委、 天河科技园关工委领导对我司这一 善举, 给予了高度评价: "优秀企业 的爱心捐赠是人民教育人民办的具 体体现,为教育发展注入了温暖力 量,树立了良好典范。期待我区更 多社会力量关注教育、支持教育, 共同托起孩子们的美好未来。"

广州高新工程顾问有限公司 供稿